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Question 1 : Angles alternes-internes 

 

 
Question 2 : Angles correspondants 
 
 
 

 
Question 3  
Il faut justifier que (CD) // (HG) et que (HG) // (KL). 
Tu peux en déduire la position des trois droites rouges. 
 
Question 4 : On sait que les droites (DL) et (CK) sont parallèles 

et les angles DGĤ et GHK̂ sont alternes-internes.  

Tu peux utiliser la propriété 1. 

 

Question 5 : On sait que les droites (GH) et (LK) sont parallèles 

et les angles 𝐷𝐺�̂� et  𝐺𝐿�̂�  sont correspondants.  

Tu peux utiliser la propriété 2. 

 


